

ГОСТЬЯ ИЗ РУМЫНИИ — НА ТАШКЕНТСКОЙ СЦЕНЕ

БРАВО, МАРИЯ!

С нетерпением ожидали мы приезда в Ташкент известной солистки Бухарестского оперного театра Марии Шиндилару. С нетерпением потому, что имя ее широко известно во многих странах Европы.

И вот Мария Шиндилару в Ташкенте. Ее появление на сцене в первом спектакле оперы «Фауст» тепло встречено зрителями.

Ученица знаменитой артистки бывшего Мариинского театра Черкасской, певица удачно сочетает традиции русской вокальной школы с дарованием актрисы.



Слушателям надолго запомнится вокальный и сценический образ Маргариты в ее исполнении. И в лириче-

ских, и в драматических сценах Мария Шиндилару чувствует себя одинаково свободно. У нее голос большого диапазона, приятного тембра. Актриса ярко, глубоко передает внутренний мир своей героини.

Сегодня ташкентцы снова встретятся с талантливой румынской актрисой — в «Евгении Онегине» она исполнит партию Татьяны Лариной.

Э. ЮНГВАЛЬД-ХИЛЬКЕВИЧ.
Народный артист
Узбекской ССР.

Рис. Р. Левицкого.